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Barrare larisposta corretta

- . Wl . o 0 " .
La funzione y = x* + x> — x + 1 soddisfa le condizioni del teorema di Rolle:

nell'intervallo T = [0; 1] nell’intervallo I = [— 2;2]
nell’intervallo I = [—1;2 [d] nelintervallo T =[—1; 1]

Barrare larisposta corretta
Per la funzione v = cos 2x + cos x verifica la tesi del teorema di Rolle:

nell’intervallo I = [ —m; nt] solo il punto di ascissa x, = 0

nell’intervallo I = [0; 2rt] solo il punto di ascissa x; = &

. n n . A
nell’intervallo I = {— rE Z} solo il punto di ascissa x, = 0

A

[d] nell’intervallo T = [0; 7] solo il punto di ascissa x, =

Barrare larisposta corretta
La funzione y = sen 2x + x

soddisfa le condizioni del teorema di Rolle nell’intervallo I = [— &t; «]

soddisfa le condizioni del teorema di Rolle nell’intervallo I = [0; 2m]

s
soddisfa le condizioni del teorema di Rolle nell’intervallo 1 = [U; Zl
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[ d] non soddisfa le condizioni del teorema di Rolle nell'intervallo I = [— a;a] Va € R

Barrare larisposta corretta
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La funzione y = x~, nell’intervallo I = [4;9]:

[E] verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x; = 6

25

E verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa  x, = vy

- . I 13
verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x, = Y

: . . . 27
E verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x; = r
Barrare larisposta corretta
La funzione, v = x>+ e, nell’intervallo I = [— 1;3]:

e : L I
E verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x; = 3

e : . 1
E verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x; = — 5

verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x, = |

E non verifica il teorema di Lagrange

Barrare larisposta corretta
La funzione y = ¢*, nell'intervallo I = [1;2]:

E verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x, = 1 + log (e — 1)
E verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa xo = — 1 + log (e + 1)
verifica il teorema di Lagrange nel punto di ascissa x, = — 1 + log(e — 1)

E non verifica il teorema di Lagrange

Barrare larisposta corretta
Le funzioni f(x) = — x* ¢ g(x) = — |x|, nell’intervallo 1 = [— 2;2]:

verificano il teorema di Cauchy nel punto di ascissa x, = |

| b | verificano il teorema di Cauchy nel punto di ascissa x, = — 1

E verificano il teorema di Cauchy nel punto di ascissa x; =

b3 | =

non verificano il teorema di Cauchy

Barrare larisposta corretta
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Le funzioni f(x) = x~ " e g(x) = x*, nell’intervallo I = [1; 7]:

E verificano il teorema di Cauchy nel punto di ascissa x, = 6
|E| verificano il teorema di Cauchy nel punto di ascissa x, = 2V7
verificano il teorema di Cauchy nel punto di ascissa x; = V28

non verificano il teorema di Cauchy

Barrare larisposta corretta

. . . . . cosx — |

Applicando la regola di de 'Hépital, lim ——— =
=0 senx — Xx

ED IEI] E—l Eoo

Barrare larisposta corretta

-

Applicando la regola di de I'Hopital, lim — =

=0 xctgx — 1

1
U ; —3 c:uo

Barrare larisposta corretta
X

Applicando la regola di de I'Hopital, lim - -
PP & P x=too ¥l — 47 4 2y

[a]o (b]2 L] [a] o0

Barrare larisposta corretta
La funzione y = sen’x + cos x nell'intervallo I = [0; 2n]

T 5
écrescemeper IE}U;; [v] rt;—:rt|:

3
Tt 3
E] ¢ decrescente per x E:| 0; 3 I: v ] T ?rt |:

s
¢ crescente solo per x € | 0; 3 [

1.5
E ¢ crescente soloper xe |m o R I:

Barrare larisposta corretta
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La funzione y = x (logx + 1)

& crescente per x € [e” % + oof

& decrescente per x € [e ™% + oo
¢ crescente per x € [0; + oo

[d] & crescente per x € [0; e [

Barrare larisposta corretta

La funzione f(x) =x+ 2 — Vx + 2

E presenta una cuspide perx = —2

E] presenta un flesso a tangente verticale per x = —2
presenta un punto angoloso perx = —2

E non presenta né flesso a tangente verticale, né cuspide, né punto angoloso per x = —2

Barrare larisposta corretta
P+l osex <0

L3

La funzione f(x) = {E_ sor =0
E\ presenta un flesso a tangente verticale perx = 0
E] presenta una cuspide perx = 0

presenta un punto angoloso perx = 0

E non presenta né flesso a tangente verticale, né cuspide, né punto angoloso per x = ()
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